

CU Online Account Application Form

I wish set up a CU Online Account, which will enable me to avail of the following services:

- View the balances of my Shares, EFT Account, Loan (if applicable) and CU Cash (if applicable) on my Dundalk Credit Union account online
- Transfer funds internally between my Shares, EFT Account, Loan (if applicable) and CU Cash (if applicable)
- Transfer funds from my Dundalk Credit Union account to bank accounts within the Single European Payments Area (SEPA) and to other Credit Unions (IBAN and BIC numbers required)
- Set up recurring payments in the form of a standing order from my Dundalk Credit Union EFT Account to bank accounts within the Single European Payments Area (SEPA), to other Credit Unions or to pay utility bills (IBAN and BIC numbers required)

I understand,

- It is my responsibility for errors in any transfer if incorrect details are entered
- Transfers or payments may not be reflected immediately on my account or statements, as they require time to process and to be validated through the system.
- A transfer may not be approved if funds are pledged to loans or related to an uncleared cheque
- Dundalk Credit Union Ltd. reserves the right to charge a fee for the set up of and operation of the CU Online Service. You will be notified in advance in this event.

I have read and understood and I accept and consent to the Terms and Conditions governing online access to my Dundalk Credit Union account. I have read, understood, accept and consent to the online Privacy Policy. I confirm that I am over 16 years of age.

Account Number:

Name (Block Capitals):

Signature:

Date:

Date:

CDD Documentation Check:

Photo ID

Proof of Address

PPSN

Date Received: ______ Received By: _______